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 Zapisnik sa 11. sastanka  Regionalnog partnerstva  
Šibensko-kninske županije 

  
  

  
  
Vrijeme održavanja:  
20. travnja, 2006.; 10:00 – 12:00 sati 
  
 
Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko-kninske županije, Prilaz tvornici 39, Šibenik 
  
  
Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 
 
 
 
Gospodin Drago Matić, koordinator Regionalnog partnerstva je pozdravio sve prisutne. U uvodnoj 
riječi je upoznao članove Partnerstva s točkama dnevnog reda, a to su: 
 

1. Usvajanje zapisnika desetog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 
26. siječnja, 2006. godine 

2. Rasprava i usvajanje predloženih mjera ažuriranog ROP-a Šibensko-kninske županije 
3. Rasprava i usvajanje novog Pravilnika Regionalnog partnerstva 
4. Razno 

 
 
Gdin Drago Matić zahvalio se svima na odazivu i rekao da se nada  da su svi dobili pozive za 11. 
sastanak zajedno s materijalima. 
 
Članovi Partnerstva su jednoglasno usvojili zapisnik desetog sastanka Regionalnog partnerstva. 
 
Zatim je gdin. Drago Matić rekao da ćemo sad proći mjere ako ima netko nekakvih prijedloga ili 
primjedbi te dao uvodnu riječ gdinu Fabiu Dragi. 
 
Gdin. Fabio Drago daje uvodnu riječ, odnosno objašnjava da on danas zamjenjuje gdina Paula 
Georisa, te da je on voditelj cjelokupnog projekta za Zadar i Šibenik. Zatim objašnjava strukturu ROP-
a, te naglašava da je ovaj ROP koji smo mi napravili programski dokument, te je napravljen za 5 
godina odnosno do 2010. godine.  Vjerojatno u 2008. godini će biti potrebno napraviti dodatke ovom 
ROP-u jer će u budućnosti u skladu s Nacionalnom strategijom regionalnog razvoja Vlada preko 
Ministarstava zahtijevati potpisivanje «Ugovora za razvoj» sa Županijom. To znači da će Županija 
dobiti sredstva prema svom programskom dokumentu i onda ih implementirati.  
 
Gdin. Fabio Drago naglašava da je u ovom ROP-u opisana realnost jer su mjere formulirane u skladu 
s  Državnim proračunom RH za 2006 godinu, odnosno mjere ministarstava se križaju s prioritetima 
Šibensko-kninske županije. Sredstva koja postoje za određenu mjeru na nacionalnom nivou su 
izračunata prema broju stanovnika Šibensko-kninske županije u odnosu na Hrvatsku. 
 
Zatim gdin Fabio Drago daje riječ gospodinu Dragi Matiću i gđici Katarini Mrvici. 
 
Gospodin Matić govori da je do sada napravljena temeljna analiza, SWOT analiza i prioriteti (2 
prioriteta po regiji) te da su sada ostale samo mjere koje su napravljene prema prioritetima.  Zatim je 
predstavio 7 mjera za obalu, 7 mjera za otoke i 13 mjera za zaleđe. 
 
Zatim je gospodin Ivo Marušić, načelnik općine Murter postavio pitanje kako su novci stavljeni u 
budžet za svaku mjeru? Isto tako naglašava da su konkretno potrebe njegove općine veće nego 
sredstva koja se nalaze u budžetu mjera.  
 
Katarina Mrvica objašnjava način na koji su unesena sredstva iz budžeta u svaku mjeru. Iz proračuna 
RH za 2006 godinu prema mjerama iz svakog ministarstva su izvučena sredstva koja su pomnožena 
na 5 godina i iznosi su preračunati u eure. Objašnjava da u određenim slučajevima mjere 



 2

ministarstava nisu precizno navedene te su sredstva u tom slučaju stavljena na mjere za koje postoji 
najveća mogućnost da se financiraju iz dotičnih sredstava. Ovaj budžet je projekcija postojećih 
sredstava, a ne sredstava koja su potrebna jer su potrebe daleko veće. Budžet mjera nam treba dati 
informaciju gdje postoje sredstva za koju mjeru te kolika bi ona mogla biti za Šibensko-kninsku 
županiju s obzirom na njen broj stanovnika, a u odnosu na ukupnu populaciju Hrvatske.  
 
Gdin Fabio Drago je rekao da članovi Partnerstva trebaju pratiti provedbu ROP-a te biti zabrinuti samo 
ako se uspije dobiti manje sredstava od ovih predviđenih ROP-om. Zatim je naglasio da će 
Partnerstvo biti tijelo koje će pratiti provedbu ROP-a, te da je ROP tehnički dokument. 
 
Tada se gdin Matić nadovezao i rekao da je uloga Partnerstva obvezujuće savjetodavno tijelo, te da 
financijski iznosi i nisu toliko bitni koliko je bitno dobro odrediti prioritete i predvidjeti sve potrebne 
mjere, a koje opet trebaju biti u skladu s prioritetom. 
 
Gospodin Petar Gardijan, Visoka škola za menadžment u turizmu, se  složio s metodologijom rada, 
odnosno smatra da s obzirom na postojeću situaciju nije moguće dobiti precizniju procjenu postojećih 
sredstava kod mjera. 
 
Gospodin Marko Pranić, grad Drniš, govori da su mjere izvanredne s obzirom na izvore financiranja 
(Svjetska banka i Ministarstva). 
 
Gospodin Fabio tada odgovara da sa sto postotnom sigurnošću može reći da su iznosi za sredstva 
Svjetske banke precizni i točni, te da je ona izvor financiranja, a Ministarstvo je provedbeno tijelo. 
 
Ksenija Andreić iz Fonda za regionalni razvoj pita za odnos Svjetske banke i hrvatskog budžeta u 
sredstvima, a gdin Fabio Drago odgovara da je Hrvatska dobila sva sredstva kao kredit, te da je tu 
Svjetska banka sufinancira dio, dok je hrvatski budžet 30 %. 
 
Gdin Paško Ivanović, ZUNH Knin, naglašava da nijedna mjera za krajnjeg korisnika nema udruge i 
zadruge, te da bi zadruge trebale biti navedene kod mjera koje se odnose na poduzetništvo. 
Gospođa Danijela Merša, direktorica CZP Knin, objašnjava da zadruge spadaju u malo i srednje 
poduzetništvo, a udruge ne, na isto se nadovezuje i gdin Fabio. 
 
Gđica Mrvica tada kaže da su udruge navedene kao korisnici kod jedne mjere za zaleđe (Promicanje 
socijalne uključenosti), a kod drugih mjera ih je bilo teško staviti jer vrsta mjere poput zaštite okoliša ili 
vodovodne infrastrukture ne predviđa udruge za korisnike.  
 
Gdin Ivanović još jednom izražava svoje neslaganje s neuvrštenjem udruga u više mjera za zaleđe.  
 
Gđa Vlada Roca, grad Vodice, naglašava da Ministarstva traže projekte koje će financirati, te da ako 
nemaju kome dati novce onda idu dalje.  
 
Gdin Fabio Drago odgovara da je važno imati dobre projekte odnosno dobro pripremljene projekte da 
bi dobili novce. 
 
Gđa Tanja Kale, UNHCR Knin, se slaže s gdin-om Paškom Ivanovićem da bi udruge trebale biti 
navedene kao korisnici kod više mjera za zaleđe.  
 
Zatim gospodin Drago Matić postavlja pitanje da li se svi slažu s mjerama i da li treba možda neku 
mjeru dodati. 
 
Zatim je gospodin Matić predložio da sa prijeđe na usvajanje mjera. 
 
Gospodin Ivo Marušić, načelnik općine Murter je protiv mjera, a gospodin Paško Ivanović je suzdržan. 
Svi ostali članovi Partnerstva su prihvatili mjere. 
 
Gdin Fabio je zatim prešao na treću točku dnevnog reda te rekao da će uloga Partnerstva ubuduće biti 
nadgledanje provođenja ROP-a.  
Gdin Drago je primijetio da u prijedlogu novog Pravilnika Partnerstva stoji da koordinatora Partnerstva 
imenuje Županijska skupština, te pita zbog čega je tako jer prošli pravilnik kaže da Županijsko 
poglavarstvo imenuje koordinatora.  
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Tada je Gđica Jurlina iz Zadarskog Ureda tehničke pomoći rekla da je to vjerojatno greška te bi trebalo 
vratiti Županijsko poglavarstvo kao tijelo koje imenuje koordinatora.  
 
Tada se glasalo o novom Pravilniku Partnerstva koji je jednoglasno usvojen. 
 
Na kraju je koordinator upitao prisutne žele li o nečemu raspravljati pod točkom razno. Budući da se 
nitko nije izjasnio, koordinator je pozdravio prisutne i zaključio sastanak. 
 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila                                                
Jelena Perkov 
  
 
Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije 
 .......................................................... 
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 LISTA SUDIONIKA SA JEDANAESTOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG  20. TRAVNJA  2006.  U CENTRU ZA PODUZETNIŠTVO ŠKŽ, ŠIBENIK 

 
 
 
 

INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Županija Šibensko-kninska Drago Matić, pročelnik odjela za gospodarstvo 

Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka Pavo Šašlin 

Ured državne uprave Edita Grubišić, predstojnik 

Centar za poduzetništvo Šibensko-
kninske županije Sandra Burić, viši stručni suradnik  

Grad Šibenik Tomislav Jukić, dogradonačelnik 

Općina Kijevo 

Ivan Stjepan Bajan, načelnik općine Kijevo (predstavnik 
općina s Kninskog područja) 
Ante Kosor, zamjenik predstavnika općina s Kninskog 
područja (općina Biskupija) 

Općina Promina Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
 

Predstavnik Udruga Paško Ivanović, ZUNH Knin 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK) Zdenko Zjačić, poslovnik tajnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje –
Područni ured Šibenik Aida Barišić, rukovoditelj odjela posredovanja 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH) Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko-kninsku županiju 

Turistička zajednica Šibensko-
kninske županije Ines Ljubić 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik Darija Vukić 

Grad Knin Frano Krišto, dogradonačelnik 

Grad Skradin Nino Vrcić, stručni referent za graditeljstvo 

Grad Drniš Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo 

Grad Vodice Lada Roca, stručni suradnik 

Visoka škola za menadžment u 
turizmu 

Petar Gardijan, viši predavač 
 

NP «Kornati» Zlatko Ružanović 

Fond za Regionalni razvoj Natalija Milinović 
Ksenija Andreić, zamjenik 

Općina Murter  Ivo Marušić, načelnik 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje Ivica Poljičak,  

Predstavnik srpske nacionalne 
manjine Milan Krneta 

Hrvatski Zavod za Poljoprivredno 
Savjetodavnu službu Boris Perić, savjetnik 

Centar za poduzetništvo Knin Danijela Merša, direktor 
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 
 

 
   

Ured Tehničke potpore u Šibeniku  

Fabio Drago, voditelj projekta 
Katarina Mrvica 
Katarina Jurlina, LB Zadar 
Jelena Perkov 

Vodovod i odvodnja d.o.o. Anita Babačić, ekolog 
UNHCR Knin  Tanja Kale 


